a<b<c

(a—-b)-(a+c)=

olduguna gére, agadida verilen egitsizliklerden han-
gisi kesinlikle yanligtir?

Ala-b>0 B)a+b+c>0 C)%>%

D) %>l

Do

E)b-a+c<0

Joack 5 a-beo:

/A A Qﬂl hba(zm /)q%@*;&f/ Al 'YTE A
F e D Sant << I N
—"-’Fg AR Y i 13 '3 Esf |
— E7E7 / ! HIZ Be:m.mfl.‘ |
1. Bu testte 40 soru vardir. ;
: 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi -iqin ayrilan kismina igaretleyiniz. ]|
1=} 1. apozitif reel say olmak Uzers, [a] ifadesi a tam saylisea 3. abve ba iki basamakli dogal sayilardir.
; JS-' ya-;“:it tam say) dejilse a dan kligiik en biiyiik tam saylya m=ab+a -» m=lla +b
! esittir,
3 n=ba+b = n= llb<Q
p bir asal sayi olduguna gébre, .
2 olduguna gore, m + n toplami
\‘ X:[ﬁ]i’ 2_2]1'[2_2]4-... . 6Bilet balind
et PP p . 6ile tam bolundr.
‘2 / esitliginde x in alabilecegi farkli degerlerin toplami Il. 4 ile tam b&llinur.
/ kagtir? Il 5 ile tam béllndr.
5 A) 21 B) 24 C) 29 E) 38 ifadelerinden hangilerl kesinlikle dogrudur?
A \/P = 9 el X= [2’11 ['-L'Jl Y_q 13'7 T} ] A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) I, Il ve NI
X= 19 :L 0 ) )
Mm-«=N= |Da+I2b
- = | 23 g o) '
\/ P 3 l‘ﬂ = L ] [ J Lq- ] Y' - e - l2(°-l‘~b)
f': =3 0--*0 2, UWve *odq NS
? \/P=‘5- 16 e xX = 17-.-_2. 1-(— - - Noe 5l LSlEAenLa-
| = ﬁ 5 N @ 4b) ain § ' bilanrrenide
. P=13\119, 23 . ol 7
2 =Y iaim - 13 . , gprovh Qbﬁ]
i x=1
: Y=l olecal
¥ - ) A
5 l/ =1t i * = I "L—‘L} 4. 7ile tam bélunemeyen dogal sayilann kiigiikten biytige
i 2. a,bvecbirer reel sayldlr )
X= Q- siralanmasi ile

1,2,3 4, 5-‘61& 9,10, 11, 12, 13.\15, 16,17, ..
sayi dizisi elde ediliyor.

@ ifadesi bu say! dizisinin bagtan n. elemani olan sa-
ylya esittir.

Omegin; @: 1, @: 8, @-=11...gbi

Buna gébre, @,— @Jfadesinin degeri kagtir?

e A) 31 B)34 C)36 _D)37  E)a4
-q'lnf-a keoloylo Ay 'eorlt e o k
J(@-b). (axc) =0 Soxc=p it Al ser grorler= Ur °
( p— |
R e e
=b_ (16 derne 651D
= Sonug % < ‘? < % 3t g")éikofm vernel)!
- ? -+ ], 1 1kelon 6,12 20,. .
N[ é QI";ro
CGlga e derele
(G ool olivs ok _n_i--’lﬂ: erianl Dlgmayfmgeqm'z'

NG, D sitlon kil e (%)
o o ot daﬁwahr. Oiabill'\ij' voch
Ao £ skkindg

b4 e <0 keoi-likle d.z,.\phn

o Aertmi 1ot > pulealyia

An-b-TFlo-& Fn-4770-1
=14 =£9 /
=2 ’

o6 -6 = 13,
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v et Sk, .

=2 F 14

€.

a sifirdan farkl reel sayi oilmak Gzere,

33_(9a)a+1
98-1.(3a)2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 3a B)9a C)8ta D)3*' FE)9*?
—

Saa-c-a. a-+| 53°+% o+l

s Q

20 -2
3 .

2

- —_—
-2

WL Oq

= -

22, ¢

-2a+2 a=l

&20 +9—- Q-'q

-—
—_—

= 27 a %{q”

Suyun, bir meyvenin blyidmesine etkisi zerine yapilan
bir deneyde 5 adet portakal agacina bir yil boyunca farkli

miktarlarda su verilmistir.
Jeo 20

““”oo

@
TETEEETONE

A
6 5/Z, 4/3. 2015, 4/5
v Vv Vv

4
V3t 36 Vu3 o V%0

Yukarida bu agaglardan bir yil sonra toplanan en biyiik
portakallarin fotograflar ve bu portakallarin yangaplari-
nin uzunluklan santimetre tdriinden kangik olarak gos-
terilmigtir.

Buna gére, A portakalinin yaricapi kag cm dir?
A) 5V2 _E?e C)2/15 D)4/5 E)4/3

A= 76 =

6/!

}D{—K ad-&% - x-k-j, = *_51)(+'LJ.H:-;O

—

HIZ DENEmes;

—

7. X,y ve zbirer gercel sayl olmak iizere,

x<0<y<zdir

Bunag}:reT
T-——I+Iy zl

In. TT+|y+zl+l'—'—| 0

. k=2 +1z- 3I+Iml—x+y+z 9

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

C)lvell

le

A) Yalniz |
—~

B) Yalniz Il

D) Ive lll E) llvelll

- (x =) —(j-a)-\—b(-ﬂ-) o

. ?"-”*‘W

= Xy d-&%-&x-—-‘\‘- =0

=X 4 13\]_/2’\ -i-ld-—\a\ :X—&—j-{-‘t—S

2'avA 5 d/\'\\J-(M
den % ol-p

bl..P rmduj. otwodiq) el
bellr daid\l 4 7.
8. Rakamlan toplami ile tam -bollinebilen- dogal sayilara
“Muhtegem Say!" denilmektedir.

Ornegin, 21 sayisi 3 ile tam bélindiginden, 21 muhte-
sem saydir.

|
1
|
i
|
|
|
|
l
|
t Buna gére, iki basamakh en kili¢iik muhtesem say
l ile iki basamakl en bilyiik muhtesem sayinin toplami
1}
|
}
1
|
|
|
|

kagtir?
A) 100 B) 102 C) 104 D) 106 E) 108
ﬂ . " &
& lms, en kicxr wlnleotan oy |
10 » D=4 \2 _ |10 i
A

2+ o109 P

23 Diger say'faya geginiz.
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ST -
FiZF HIZ DENEMESI
Telefon icat edilmeden 6nce haberlesmede kullarulan 10. Japonca "Sayslar TEK olmall” anlamina gelen “Suuji w
mors alfabesi agagida gésterilmigtir, dokishin ni kagiru” kelimelerinin kisaltmasi olan Sudokt

giinimiizde Asya'dan, Avrupa ve Kuzey Amerika'ya d

E ._. yaylilan oldukga popiler bir oyundur.
I % i.} I._. ﬂ. G Oyunun amaci dokuzar hlicreden olusan 9 esit kutuy
mw T e " . balinmis bir alan zerinde sayilar tekrar etmeyecek $€

! I } 7/ i I\/I I\i kilde dizmeyi basarmaktir. Her satir ve stitunda 1 den 9

."“. kadar olan sayilar sadece bir kez kullanarak dizmek ge

(‘\] U ﬁ."”' rekmektedir. Ayni sekilde gizgilerle ayniimig her kutu ige

g risinde de 1 den 9 a kadar olan sayilar 1 kez kullanima
u-a-h »mm DabuDadin  DitDubi mmm zorundadir.
_
5|3 7.|% 22y
@@
) 6 1lo]s ¢
| P iz ] =0 L —
c‘i o/ om% A, .y,,% @ 9|8 516
o [ees] % e 8 8 3
-.’ i-g N N éls 3 1
’ -] 11
¢ oy ., N4 7 ) 2| | ¢ 6
6 2181 al
. - %3, F
Her harf veya rakam igin farkli sayi ve siralamada vurma ¢ g 14]1]° 5
sayIsi bulunmaktad-ur 8 719
Ornegin: W34 icin kullamlacak vurma say!s! %: .
W=.//=53 Buna gére, yukaridaki sudokuyu dogru bir sekild
if::' fg ! cbzecek olan Selguk’un a yerine yazmasi gereke
L I : rakam kagtir?
13 tir £ %
Buna gore, 06BZ4830 plakasini mors alfabesiyle AT B)2 E)|4 D)7 E)8

ifade edecek olan bir kisi ka¢ vurma kullanmahdir?

O grhe 2,u: 'den kid

. A)28 B)38  C)40  D)42 E) 44 qeleilic Sidn  elersl ‘cabh‘ﬁmx
e

Qs 1tin=5" | Ancel A6 Lk 9 we T ol 4
é~_) | -5 iﬁ‘\- a= -O\Mblt ',

11. 21 kisinin katildigi bir sinavda ttim égrencilerin aldigj pt

Bslee-= s anlarin kiimesi_
: abcd ks an\orin

Z S .. =Y : ' {25, 50, 75, 100} P ol
)4 d v | =S I l olarak elde edilmistir.

s Sinava katilan bu 6grencilerin not ortalamasi 75 old
9'—) | 1 | oo = guna gbre, bu sinavdan en ¢ok ka¢ 6grenci.75 pua

— il
3_\ e L) =3 almis olabilir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

< 0O +tbo+C A= 2| F‘}J—I:QF(Q*-‘D«j
02 25 + 40b+ F5C 4\ ood = a5

Y
7

: -5
O Lt -

i
7 = : -
24 ' Diger sayfaya gecin

950 4S0b 4+ IS c+'122cl =35 9

oO+2b+ dc +Uud= 6%
a+ 2L 4 ey (9-4'{0*'4"‘{)) =61
% ST . /
CamScanner ile tarandi




X
T
n
)
3/
m

14. Sekildeki esit kollu terazilerin sol kefesinde kirmz,
mavi misketler, sag kefesinde 100 gramlik ve 5 gramiy,
agirliklar bulunmaktadir.

|
|
| i { Es birim karelerden olugan yukaridaki sekilde bazi kare-
{ l lerin ici belli bir kurala gdre turuncu renk ile boyanmistir. . \
Bu sekildeki beyaz birim kare sayisinin, turuncu birim N
i 7' . i S I. terazi In. terazs'i i
: kare sayisina orani -g olduguna gbre, sekildeki birim :
| ' . i i I esittir.
kare_sayisi kagtir? Ayni renkteki misketlerin agirliklar eg
i A) 48 E) 2 * |l terazinin sag kefesindeki 5 gramlik agirhk alimp .
) m,‘QS ©) 144 D) 162 V240 terazinin sag kefesine konuldugunda her iki terazi de
%ﬁg‘ denge durumuna gelmigtir.
} 1 l k - - = -
L T N = 3’ ( = haf dL_ ko r Buna gore, bir kirmizi misketin agirhgi bir mavi mis-
p o e Bl 38~ yor 7) ketin agirtigindan kag gram fazladir?
- A)S Bj10 C)i5 D)20  E)25
. Sur?de 5 Neuncu ) _), )
} L lorpe ue

 maoe=ne K-m=1
%‘/ﬁM-—i—K.—_\oo

; l

L& _ ax+2. o zw+t~z—.'1<>t-t:]3 R M= AO

T 5‘x+4.,x§ (x =10

A0 +6 =Ab kere vor

“Toplaads A 4+ kere uon

[l

|
1
|
i

B 13. 15. Bir toplantiya katilan ust dizey burokratlarin %98 i siyah
b takim elbise giymektedir. Toplanti devam ederken bu bi-
rokratlarin bir kismi toplantiy! terk etti§inde toplantiyi terk

eden blrokratlarin %85 inin siyah takim elbise giydigi bi-
liniyor.

Toplantiya devam eden biirokratlarin %99 u siyah
‘ takim elbise giydigine gére, toplantiya katilan biirok-
Yukanda birbirine bagl ‘olan Ug kasnagin yarigaplar ve- ratlarin yiizde kagi toplantiy terk etmigtir?

rilrmigtir. A) 20 ’@{5 C)30 D)35  E)40
{0ox% Lkisi olsva, '
Ag¢xn STE 2% Bogka
A& gyl d=plah 3\ Ao eA.

Buna gore, en kiigiik kasnak 120. tur déndiiginde
diger ikl kasnagin toplam tur sayisi kagtir?

|
1
A) 48 B) 80 _0)1123 D)150 E) 168 ‘
O 120 D 120 ’

A-as =TE
== 3 X A
.0 1.0 -
\20. 2 - ar, {Lo g0 %E.Jf T?P\O’\-’(‘\/\F oo v_dlb\big?fsayfayageqiniz‘
5 e (1o % —A) -3 STE
w =438 dor (=0
0 =1 P AS ax —w»32 _ 93X
J_.|8+3' Siyeh ok == + 9 \=O ‘
- Vo e
At Y4B - x \A=05x] T2,
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16. Cemal'in elinde yeterli bllyiiklikte bir miktar zdes kalem-
lik vardir. :

« Cemal bu kalemliklerin her birine a tane kalem ko-
yarsa b tane kalemi agikta kaliyor.

« Cemal bu kalemliklerin her birine b tane kalem ko-
yarsa kalemliklerin a tanesi bog kaliyor.

a ve b birbirinden farkh pozitif tam sayilar olduguna

gore, agaidakilerden hangisi Cemal’in elindeki ka-

lemlik sayisina esittir?

N ba+1) a-(b+1) ab+1 !
b-a B) 2-p C) “a-b !
b-(a+1 a-(b+1
EE

X Yoe \alemil.

A X4l = Toplon taleryy O\ . f
(x-a). b = Teplon ralem

ax+b = (X)) b

axil =~ X '

X~ btab _ (b(l+a 4

17. Asagidaki tablodgigir magaz 1 dort Grline ait -
alig ve satig fiyatlar gésteriimigtir.

» A Urliniinden elde edilen zarar miktari C driniinden
elde edilen zarar miktarina esittir.

* B {riiniinden elde edilen kar orani D triiniinden elde
edilen kér oranina egittir.

Bu dért Girlinden birer adet satildiginda ortalama %10

kér edildigine gdre, D driniindn ahg fiyati C driindi-

niin alis fiyatindan kag TL fazladir2
' A)200 .B)240. C)320 @ E) 390

|
|
|
|
|
|
|
|
l

A.

—

HIZ DENEMESI |

18. Asagjida gbsterilen kare dik prizma seklindeki kutularn
uzun ayntlannin élgleri santimetre trdnden altlannda

yazilidir.

48 cm

On yliz( kirmiz) olan kutunun kisa ayriti uzun ayntinin

% {ine, 6n yizi mavi olan kutunun kisa ayriti uzun ay-

ritinin % ine egittir.

Bu kutular soldan saga dogru bir kirmizi ve bir mavi kutu
aralarinda bosluk kalmadan agagidaki gibi bir zemin tize-
rinde yan yana getiriliyor.

Sekil |

Sekil Il

Sekil 4 in zemin uzunlugu $ekil Il nin zemin uzunlugundar
12 cm daha kisadir.

Buna goére, Sekil Il de toplam kag¢ adet kirmizi kutt
kullanilmigtir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10
S
201 > ' :
57N 3.4 +2.20 = W4 +yo
=\8(

lgu+i2 =196

Qbfu) 9+ 6.\ =196

9t {(0 e uamw

' 155 2o ko St :0
250 z — (‘2_% ot Th) A~ 2 fpralot b -
9/9 Qu-—-hﬁ‘V“‘ | o 26 Diger sayfaya geini

= 29%0 +llg+35b= 2800 +HoBl- L nrt+bob
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19. Sekildeki tabloda bir tekstil atdlyesinin U ayri siparig igin
trettigi ayni tiirden gémlek sayilar gosterilmigtir.

Siparig Sirasi 1 2 3
Uretim sayisi,» ».. 360 360 720

« Birinci siparig igin galigan iggi sayisi, ikinci siparig igin
caligan isci sayisindan 4 eksiktir. '
* Birinci siparigte her bir isgi giinde 12 saat ¢aligirken
ikinci siparigte her bir ig¢i glinde 9 saat galigmistir.
* Birinci siparis igin Gretim 5 guin, ikinci siparig igin re-
tim 4 gln strmastir.
Buna gére, birinci ve ikinci siparisteki ¢alisan top-
lam ig¢i sayisi kadar iggi, Giglincii siparigi her bir iggi
giinde 5 saat ¢alisarak kag giinde bitirebilir?

A)6 B)8 @ D10 E)12
e 3
Abo 3o RO
IRQE Yisci{o)  Ssa
grde V2sa vl O Sa ()(\Li‘ri)&
SN 4 90 f

(W), 125 = X4

o !

16.5: %= 6-12.7. 1
R=9

el 5 Soer o SIS

20. Agafida tibbi amagl kullanilan iki sige destek beslen,

swvisi ve bu sigelerin izerindeki tirtin igerik bilgileri gdste-
rilmigtir.

500 gram

Uriin igerik bilgileri 100 gramlik destek beslenme sivisi
“i¢in hazirlanmig olup sivinin miktariyla orantil olarak de-
Gismektedir.

Vigneli sise 250 gram, gilekli sige 500 gram destek bes-
lenme sivisi icermektedir. Bu sigelerde igerik bilgisinde
yazan maddelerin diginda yalnizca aroma igin meyve 6zl
kullanilmistir.

Buna gore, bu iki gisedeki toplam meyve 6zl kag
gramdir?

A) 1025 B)10,5  C)11 E) 12

\ . 2 C -‘_f)_ _\’ =
Wiy 29090 12 5 (g

5 I bovon hid(tﬂ

Wy
5

Ue s
B s

UQO Diger sayfaya geginiz.

soo0 -U% =\o

—
—

\rtlo = 2r

e

CamScanner ile tarandi



i
il

]

21. Bir sanal satis firmasi internet reklamlarinda daha fazla |
dikkat gekmek igin sponsorlu reklam uygulamasinda ik |
sirada asagidaki reklam gergevesi tasarlyor,

» Gergevedeki Griinler her defasinda farkl siralama ile
kullanicinin karsisina ¢gikmaktadir.

» Gergevede sergilenecek Urlinlerin her biri ayni fiyath |
ve aymi kategoride Ur{inler olacaktir.

» Cerceveye her defasinda gorseldeki kadar Uriin gele-
bilecektir. Cergevedeki her Griinden en fazla bir adet

HiZ DENEMESI

22. Salga iiretilen bir fabrikada kullanilan domates miktal

tiretilen salga miktar arasinda dogrusal bir baginti va

Sekilde bu fabrikada kullanilan domates ve uretilen s
miktarini gésteren tablonun bir béldmu verilmigtir.

i .. .DomatesMiktan . Midar.
01.08.2020 4000 kg 1500 kg
02.08.2020 6000 kg 2000 kg
03.08.2020 1700 kg

Fabrikada verileri tabloya islemekle sorumlu gal
03.08.2020 tarihinde kullanilan domates miktarini
detmeyi unutmustur.

Buna gére, 03.08.2020 tarihinde yapilan tiretimde
kg domates kullanilmistir?

bulunacaktrr. A) 4200 B) 4400 C) 450(
Buna gére, bu sanal satis firmasi ayni fiyat ve katego- ! D) 4600 E) 4800
ride bulunan 10 farkh Giriinden en fazla kag farki rek- i
lam gergeve gériintlisi elde edilebilir? :
' !
A) 60 B)120 C)600  D)660 1
| booo — Woos = b0ao-X
, .
| 2000 ~ oo oo~ 300
0 ) 3l !
. $ = MQ |
CG | o = 6900 —X
0D
Y = Uuo
|
't
|
|
28 Diger sayfay:

CamScanner ile tarandi



: ‘ MIZ DENSM:.

23. Iki bisikleti 4 km uzunlugundaki yaris pistinin baglangig 24. Bir gifti, pazar giin sagdigi sGtdn tamamini 4 litrey,

noktasindan ayni anda yariga baglamis ve sabit hizlarla | selere doldurdugunda 2 litre sut artmakta ve sitiin v,
bisiklet sirmeye devam etmigtir.

mamin 6 litrelik sigelere doldurdugunda en son sisede 2
sl i itreli juk kalmaktadir.
Bisikletlerde bulunan elektronik takip sistemi iizerinden litrelik boglu

1 saat 10.00 da alinan konum bilgileri sekilde gdsterilmigtir. 10 tane inegi olan ciftgi her bir inekten glnllk en fazla

20 litre siit almaktadir.

Buna gére, bu gift¢inin pazar giinii im_aklerin t?{na-
mindan sagidigi siit miktar en ok kag litre olabilir?

A)198 B)196 C)194 D)192 (E)190

U4 = hmea = 604

Yea = (L) etde

S N T

Str-=\130

Bu bilgilere gére, A ve B noktalan arasindaki en kisa me-
safe 800 m dir ve B noktasinda bulunan bisikletli digerin-
den daha gok yol almigtir.

Saat 10.00 dan sonra bisikletlilerin 4. defa yan yana gel-
dikleri an 12.08 olarak kayit edilmistir.

Buna gore, bisikletlilerin yan yana geldikleri anlardan 25. Birbilgi yangmasinda eleme turlarini gegerek finale kalan

biri asagidakilerden hangisi olabilir? ' ti¢ yangmacinin puan durumu sekilde gbsterilmistir.
=\ f
A) 10.12 B) 10.48 } C) 11.08 : DA S EETEEETE CEREN! £1
N !
)11;12 , E) 11.42 ' e
_ | T
 Osory Lsoru 7 Rsofy

L 4 S+eye+7d =16+
{f Ly i
§ 4o o (o= bk

Finalde sorulan sorularin puan dederleri birbirine egit ve
tam sayidir.

Finalde Arda 2, Efe 1 ve Ceren 3 soruya dogru cevap
vermigtir.

l E: E ; E Yarisma sonunda Ceren en yitksek puani alarak birinci,
Efe ikinci ve Arda Gglincli olmustur,

oo &

Flo: Uy

| Cy ey
I o (s @W@

iger sayfaya geginiz.

<56 XTE o

Buna gére, yanigma sonunda Ceren kag¢ puan almistir?

29
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konularak yapistiriimigtir.

Elde edilen sekildeki klrmﬁbélgenin alani 23 cm? ol-

" duguna gbre, yesil kartonun alani kag cm? dir?
A) 81 B) 100 Y1214 D)144 E)169

&2——3(7' = (-9 (9+x] =23
-.__1.- \—5—5 '
Xey=22
-X ::,I
“ Cj A:HQ:VM
&::\L x=\ _

tir.

l. A B

aes —» (AUB)/C

o

i A_ B

hangileri dogrudur?

alnlz |

’ ' D) Il ve Nl

B) Yalniz | C)lvell

E)ILIlvelll

25, Kenar uzunluklarn cm cinsinden birer dogal say olan kir-
mizi ve yesil renkli kare kartonlar gekildeki gibi st {iste

7 Asagida boyali bdlgeleri ifade eden kimeler gésterilmis-

A" B C
(B )-rmee X

Buna gore, boyali bé'ilgeleri ifade eden kiimelerden

A '.

T
e ﬁ}
X

I o,
; ; HIZ DENEMES!

28, Asagidaki semada renkli kutularin yerine “ve” (a), “ve

(v), “ise” (=) baglaglar yazilacaktir.

p A\ p aMiq
— —
oy
¥
1

Buna Qére, bu kutulara agagidakilerden hangisi y
lirsa sema daima dogru olur?

L 0 L

A) A A =
ORI
C) v = =
D) v v A
E)y = v \Y
pap =0
q' vq = |
o1 =1

30

Diger sayfaya ¢
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29. Asagida verilen saat gérselinde 1 den 12 ye kadaryazil- 31,

mig olan sayilarin yerleri degistirilebilmektedir.

| Bu saat gorselinde daire etrafinda birbirini takip eden her
: iki say1 birbirine komsu iki say1 olarak adlandinimaktadir. |

Ornegin; 10 ve 11, 5 ve 6, 2 ve 3,... komsu sayilardir.

R T o

Buna gore, bu gorselde en az kag tane sayinin yeri
degistirilirse rastgele segilen herhangi iki komsu sa-
yinin toplam kesinlikle asal sayi olur?

A)2 B)3 D)5 E}6

| o P aw
: ) l/‘\ “-_\'\3
\ g o ?'_\5
“ %

\
\,}usv 6 j

I

Sekil 2

Sekil 1 de verilen turuncu, yesil ve mavi ikizkenar tiggen-
ler egtir.

Sekil 2 deki gibi turuncu ve yesil iggenlerin tabanlari
mavi {iggenin ikizkenarlar lzerine yerlestirildiginde Ug-
genlerin kdseleri kirmizi noktalarda gakigmigtir.

Buna gbre, eg ikizkenar Uggenlerin taban agilan kag
derecedir?

A)20 B)24 C)30 D)3 - E)40

ABC lg¢geni KL boyunca
katlaniyor ve B noktasi
Ky [LC] (izerinde bir B' nok-

¢ >

tasi ile cakistyor.

o
B L ¢ [AB]L[AC]
A kutusu B kutusu ' A
Sekilde A ve B kutularindaki toplarin renkleri ve sayilari S IAK] = 9 cm
@ E o i ’ K. !
gosterilmigtir. , : " \ .‘ IB'Cl = 6 em
A kutusundan rastgele bir top alinip B kutusuna atiliyor. L ";3. ¢ KBI=15cm
-. . B _kutusundan rastgele bir top cekildiginde cekilen
i t kirmizt olma olasilifi kagtir?
i Buna gére, IACI kag cm dir?
: NE) B OF D B
% A) 15 B) 18 C)24 D) 30 E) 32
6 4 > I [ /%
lo” 6 6 6 o 2N
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